
〇（よい）　△（よいが改善点あるい）　×（よくない）

〇 △ × 〇 △ × ＊数値は人数　　全６２　回答者53人　未回答者９人

1 全校リレー 49 11 1 44 9 0
１　運動会の組み分けに不満が残ったようです

２６　全校リレーは児童たちが頑張って走る姿にとても感動しました。キラキラ輝いて見えました。

来年もけいぞくしてほしいです。

2
ファミリー掃

除
42 10 1 44 9 0

【ファミリー掃除】

・やり方が厳しすぎてむずかしい・怖い"

3 全校道徳 48 5 0 40 10 3 １４　全校道徳の時座っているのが大変でした。

4
ロング昼休み

２回
53 0 0 52 1 0 １５　ロング昼休み、増やしてくれて嬉しいです。

5

ドライブス

ルー方式受け

渡し訓練

47 6 0 45 7 1

７　ドライブスルー引き渡しにおいて、自動ドアではないため、子（1年3年）が

自分でドアを開けるのがスムーズにはできなかったので、小さな子がいる場合は

サポートがあると良いかもしれない。

6
久田見小との

交流
47 6 0 51 2 0

６　久田見小との交流会もとても良かったです。欲を言えば上記と同じく未就学がいるので、例えば

・椅子だけでなく床ゾーン(ブルーシートやカラーテープだけでも助かります)がある※アーラ等の幼児も入れる音楽会を参考に思いました

・ベビーカーゾーン(タイヤを拭かずに上がれるブルーシートゾーン)がある※これは車椅子の方にも共通かも？

こんなことがあると、もっと幅広い年代で参加しやすいなぁと思いました。

家族みんなで参加したいと思える素敵な交流会なので、そう思いました。あれば嬉しいです。

7
常設資源回収

ＢＯＸ
51 2 0 51 2 0

１０　資源回収を常設してくれたおかげでいつでも持って行けるのでとてもあり

がたいです。

8 自由記述 21 32 19 34
２４　いつもひとりひとり丁寧に接していただき感謝しています。

２５　いつも子どもに寄り添いながら、丁寧にご指導くださり、ありがとうございます。感謝してお

ります。今後も、よろしくお願いします。

保護者 子ども

Ｒ６　4月～7月教育活動アンケート　　8月後半実施


